



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 03 EDITAL Nº 04/2015-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE A DISTÂNCIA
DO PROGRAMA PROFUNCIÓNÁRIO**

– 1º SEMESTRE DE 2015 –

No item 36, onde se lê:

36. O candidato aprovados e classificados dentro da vagas disponíveis deverão entregar sua documentação, requerendo matrícula, no campus/polo para o qual se inscreveu, no período de **13 a 15 de abril de 2015**, nos horários estabelecidos no Anexo I deste Edital.

Leia-se:

36. O candidato aprovados e classificados dentro da vagas disponíveis deverão entregar sua documentação, requerendo matrícula, no campus/polo para o qual se inscreveu, no período de **13 a 17 de abril de 2015**, nos horários estabelecidos no Anexo I deste Edital.

Natal/RN, 5 de março de 2015.

JOSE DE RIBAMAR SILVA OLIVEIRA
Pró-Reitora de Ensino